
第３次山梨県食の安全・安心推進計画の目標指標（案）

3次 2次 1次 指標項目 関係部署
目標数値

（R3)
R2

進捗状況

1 3 2 やまなしＧＡＰ等認証数 農業技術課 46産地 ◎

2 4 － 有機農業の取り組み面積 農業技術課 200ha ◎

3 1 5
食品衛生監視指導計画に基づく標準監視
回数の達成率

衛生薬務課 100% △

4 2 －
給食施設巡回指導の計画に基づく巡回指
導の実施率

健康増進課 100% ○

－ 5 －
 Ｈ Ａ Ｃ Ｃ Ｐ の 普 及 啓 発 に 係 る 講 習 会 参 加 者
 数

 衛生薬務課
 延べ42,000人

 (H29～33)
△

⑤ － 12
食品表示合同調査による食品の適正表示
実施率100%の広域的店舗の割合

県民安全協働
課

-

6 7 12
食品表示合同調査による食品の適正表示
実施率100%の地域店舗の割合

県民安全協働
課

85% ◎

7 8 17 食品表示ウォッチャーからの報告件数
県民安全協働
課

4,350件 ◎

⑧ － －
リスクコミュニケーションへの参加者の理解
度

県民安全協働
課

-

9 6 － 食の安全・安心ポータルサイトアクセス数
県民安全協働
課

12,000件 △

－ 9 19
 リ ス ク コ ミ ュ ニ ケ ー シ ョ ン の 機 会 へ の 参 加 者
 数

 県 民 安 全 協 働
 課

 730人 △

－ 10 18
 学 校 給 食 に お け る 地 場 産 物 の 使 用 割 合 （ 食
 材ベース）

 保健体育課 30% －

－ 11 －
 県 内 店 舗 に お け る 原 産 地 に 関 す る 詳 細 な
 情報提供の実施率（指定する5種類）

 県 民 安 全 協 働
 課

70% ◎

10 12 －
農薬管理指導士・農薬適正使用アドバイ
ザーの有効認定者数

農業技術課 500人 ◎

－ 13 20
 食 育 推 進 ボ ラ ン テ ィ ア （ 食 生 活 改 善 推 進 員
 を除く）の登録者数

 県 民 安 全 協 働
 課

 1,400人 ◎

                   ◎：目標を達成している項目   ○：順調に進捗している項目  △：進捗が遅れている項目  −：評価できない項目

４ 食の安全・安心確
保のための体制整
備

項目

番号 2次計画

１ 生産から消費の
各段階における食
の安全性の確保

２ 消費者の信頼に
応えるための正確な
情報提供の推進

３ 生産者、事業者と
消費者の相互理解
と信頼関係の確立

資料３


